
Aprovado em PIenário 

tapipocaiw 	 

Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 2W SESSÃO ORDINÁRIA NO D PERIODO ORDINARIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 201712020. 
AOS DOIS (02) DIAS DO MÊS DE ACOSTO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 20& SESSÃO ORDINÁRIA NO 2° PERÍODO ORDINÁRIO DA 2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS DOIS (02) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS 
(20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: ERNANDO 
PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO 
BRAGA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, 
LUIS CARLOS FONTOURA GOES, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA 
BARBOSA E PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO. VEREADORES AUSENTES: ADAMS AMARAL DE 
CASTRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, LUIS VERAS BRAGA E RENAN BARROSO MONTENEGRO. 
EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA 200  SESSÃO ORDINÁRIA, APÓS SER LIDA A MESMA 
FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA PELA MAIORIA, SENDO QUE OS 
VEREADORES MATHEUS BRAGA BARBOSA E FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA VOTARAM 
CONTRA A REFERIDA ATA. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA 50  SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO 
APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE 
ESTÃO NA PAUTA: A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU AS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 98/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE ESPORTE E JUVENTUDE DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR ANTONIO ALEXANDRE DE SOUSA, A REFORMA DO GINASIO 
POLIESPORTIVO NO DISTRITO DE BARRENTO. O VEREADOR JOSÉ MARQUES ARAUJO APRESENTOU 
A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 95/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA 
LOCALIDADE DE CACHEADO SANTANA. REQUERIMENTO N° 94/2018, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA PARA 
SEDE DO DISTRITO DO DESERTO. REQUERIMENTO N° 91/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL 
DE ITAPIPOCA, DR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA 
ESTRADA QUE LIGA DISTRITO DE LAGOA DAS MERCÊS A RODOVIA CE-168. EM SEGUIDA PASSOU-
SE AO PEOUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE 
AO GRANDE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO  
SOUSA MOURA QUE INICIOU SEU DISCURSO COBRANDO DO SR. PREFEITO O PATROLAMENTO DA 
ESTRADA DA LAGOINHA, LAGOA DA CRUZ, BRUZIGUINHO, POIS ENCONTRASSE EM PESSIMAS 
CONDIÇÕES DE TRAFEGO DE VEICULOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ 
RUBENS BARBOSA COMENTANDO DA VISITA E DO SEU COMPROMISSO QUE FEZ NA COMUNIDADE 
DE SALGADO DOS PIRES, PROMETENDO A MELHORIA DA IGREJA DE SÃO FRANCISCO QUE EM 
BREVE SERÃO BENEFICIADOS. TAMBEM COMENTOU QUE IRÁ PARTICIPAR DA PENULTIMA 
NOVENA NA COMUNIDADE DE ITACOATIARA. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA 
VISITA JUNTAMENTE COM O VEREADOR ARMANDO E SRPREFEITO NAS OBRAS DA ESTRADA PARA 
COMUNIDADE DO POÇO VERDE, RESSALTANDO QUE SERÁ UMA ATRAÇÃO MAIOR PARA O 
TURISMO DO MIJNICIPIO. LOGO APÓS MOSTROU SATISFAÇÃO A EMPRESA QUE VEM FAZENDO AS 
OBRAS NA REFERIDA ESTRADAS, COMENTANDO DA QUALIDADE E SERIEDADE DOS SERVIÇOS QUE 
VEM PRESTANDO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LARISSA JOSELLE BRAGA 
TEIXEIRA QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AO PREFEITO E SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA PELO ATENDIMENTO AOS SERVIÇOS DA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO E 
PATROLAMENTO DAS ESTRADAS NO DISTRITO DE LAGOA DAS MERCÊS ATRAVÉS DO 
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ATA DA 20 SESSÃO ORDINÁRIA NO r PERIODO ORDINÁRIO DA r SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS DOIS (02) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA. APROVEITANDO ENSEJO COMUNICOU QUE EM CONVERSAR 
COM SR- PREFEITO COMENTOU DA NECESSIDADE DO PROJETO ASFÁLTICO PARA REFERIDO 
DISTRITO, RESSALTANDO QUE A UMA DAS PRINCIPAIS PRIORIDADES SERÁ COM ESSA QUESTÃO. 
EM SEGUIDA FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N° 9812018 DE SUA AUTORIA, ESCLARECENDO A 
IMPORTÂNCIA PARA QUE SEJA APROVADO E ATENDIDO PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃO 
COMPETENTES. TAMBÉM INFORMOU QUE ESTAR SENDO LICITADO A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA 
E.E.B. PEDRO PAULO DE SOUSA NO DISTRITO DE BARRENTO. FINALIZOU SEU DISCURSO 
INFORMANDO AOS MORADORES DO REFERIDO DISTRITO QUE JUNTAMENTE COM UMA EQUIPE DE 
ENGENHARIA DA PREFEITURA VEEM FAZENDO UM ESTUDO PARA REFORMA DA PRAÇA, 
RESSALTANDO QUE CONSEGUIU OS RECURSOS PARA LOGO DÁ INÍCIO AO PROCESSO LICITATÓRIO, 
ACRESCENTANDO QUE NESTE PROJETO ESTAR INCLUINDO UM CENTRO DE CONVIVÊNCIA, COM 
ESPAÇO PARA AUDITÓRIO E SALA DE MIJLTIMEIOS PARA COMUNIDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO 
SATISFAÇÃO DA SUA PARTICIPAÇÃO NO EVENTO PROMOVIDO PARA SEGURANÇA PÚBLICA DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, JUNTAMENTE COM VÁRIAS AUTORIDADES POLÍTICAS E DA 
SEGURANÇA PÚBLICA. AONDE PARABENIZOU O SR GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ PELA A 
IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE VÍDEO MONITORAMENTO NA SEDE DO MUNICÍPIO COM 
INSTALAÇÃO DE DEZESSEIS CÂMERAS NAS PRINCIPAIS VIAS DA CIDADE. COMENTOU QUE ESTE 
SISTEMA DE VÍDEO MONITORAMENTO FOI UM SONHO REALIZADO, MAS RESSALTA QUE PARA 
COMPLETAR PRECISA DA CRIAÇÃO DE UMA GUARDA MUNICIPAL PARA TRABALHAR 
JUNTAMENTE COM OUTROS ÓRGÃOS DE SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICIPIO E DO ESTADO, COM 
INTUITO DE HAVER UMA SEGURANÇA AINDA MAIS FORTE E EFICAZES. CONTINUOU SUAS 
PALAVRAS AGRADECENDO AO SR.PREFEITO, O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E A EQUIPE DE 
MANUTENÇÃO DAS LUMINÁRIAS, PELO SUAS SOLICITAÇÕES ATENDIDAS AO SERVIÇOS DE 
REPARO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, COMO TAMBÉM AGRADECEU AO 
PATROLAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS DA REGIÃO SERRANA REALIZADA PELA PREFEITURA 
MUNICIPAL, INFORMANDO SOBRE A MANUTENÇÃO DA ESTRADA DA LOCALIDADE DE 
ITACOLOMY, AONDE ACONTECERÁ OS FESTEJOS RELIGIOSOS DA COMUNIDADE. EM SEGUIDA 
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO 
RELATANDO DA VISITA QUE FEZ JUNTAMENTE COM SEUS COLEGAS VEREADORES DA OPOSIÇÃO 
AO GOVERNO MUNICIPAL, NUMA REUNIÃO NA CASA DO GOVERNO, COM SR. CAMILO SANTANA E 
OUTRAS AUTORIDADES PARA TRATAR E AGRADECER SOBRE OS INVESTIMENTOS QUE FORAM 
TRAZIDOS PARA O MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, LOGO CITOU ALGUNS BENÉFICOS QUE OS MUNÍCIPES 
FORAM AGRACIADOS PELO GOVERNO ESTADUAL. LOGO EM SEGUIDA MOSTROU SUA SATISFAÇÃO 
E FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A INAUGURAÇÃO DA IMPLANTAÇÃO DO VÍDEO 
MONITORAMENTO REALIZADO PELO GOVERNO ESTADUAL, COMENTANDO DA GRANDE 
IMPORTÂNCIA DESSE EQUIPAMENTO DE SEGURANÇA PARA A CIDADE. EM SEGUIDA CRITICOU O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL COM RELAÇÃO AS DENÚNCIAS E RECLAMAÇÕES DE POPULARES 
SOBRE A FALTA DE MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NA CIDADE, POR CONSEQUÊNCIA 
VEM OCORRENDO PEQUENOS FURTOS E DELITOS, RESSALTANDO QUE O SISTEMA DE VÍDEO 
MONITORAMENTO NÃO TEM EFICIÊNCIA SEM UMA ILUMINAÇÃO PUBLICA DE QUALIDADE. 
APROVEITANDO ENSEJO CRITICOU A GESTÃO DO MUNICÍPIO PELA FORMA QUE VEM 
EXECUTANDO OS TRABALHOS SOBRE ESSE PROBLEMA, LOGO APÓS COBROU DO SR. PREFEITO 
UMA ILUMINAÇÃO PUBLICA DE QUALIDADE, RESSALTANDO QUE A FESTA TRADICIONAL DO 
DISTRITO DE ASSUNÇÃO ESTAR PRÓXIMO NO QUAL ESPERA ESSE SERVIÇO. Logo após fez UMA 
BREVE EXPLANAÇÃO E DEMOSTRANDO INSATISFAÇÃO SOBRE A FORMA QUE SR. PREFEITO VEM 
CONDUZINDO E EXECUTANDO NA SUA GESTÃO. CONCLUI SUAS PALAVRAS AGRADECENDO AO 
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SECRETÁRIO DE GABINETE, FILIPE PINHEIRO, PELO SEU APOIO E ESFORÇO DADO COM A 
REALIZAÇÃO DO INICIO DAS OBRAS DO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA PARA O DISTRITO 
DE ASSUNÇÃO. ENCERROU SUAS PALAVRAS COMENTANDO QUE PROTOCOLOU O PROJETO DE LEI 
N° 26/2018 DE SUA AUTORIA, A RESPEITO DAS RESPONSABILIDADE PESSOAL AO PREFEITO 
MUNICIPAL POR ATOS DOLOSOS QUE GEREM PROCESSOS JUDICIAIS DECORRENTES DE RETIRADA 
DE DIREITOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LII1SI 
CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO REBATENDO UMA AFIRMAÇÃO DO 
VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA PROFERIDA NESTA TRIBUNA SOBRE A FALTA DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, AONDE O VEREADOR LUIS CARLOS AFIRMOU 
EM CONVERSA COM COLEGA VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE DISSE 
QUE O REFERIDO DISTRITO FOI FEITA UMA MANUTENÇÃO NAS LUMINÁRIAS ATRAVÉS DE 
PEDIDOS FEITOS PELOS VEREADORES AONDE FOI ATENDIDO E NO MOMENTO ENCONTRA-SE TODO 
ILUMINADO PARA FESTA TRADICIONAL QUE ACONTECERÁ. LOGO APÓS ESCLARECEU SOBRE A 
SITUAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS QUE HAVIAM SIDO RETIRADOS DO HOSPITAL PELO GOVERNO DO 
ESTADO, QUE FOI COMO QUESTÃO DE SEGURANÇA, MAS RESSALTA QUE EM BREVE ESSE 
MATERIAL RETORNARA. APROVEITANDO O ENSEJO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE OS 
PROBLEMAS QUE VEM PASSANDO O SISTEMA DE SAÚDE NO ESTADO DO CEARÁ EM SEGUIDA 
AGRADECEU A EQUIPE DE MANUTENÇÃO DAS LUMINÁRIAS PELO CONSERTO DA PRAÇA DE SÃO 
SEBASTIÃO, AONDE TODA O SISTEMA ELÉTRICO DE ILUMINAÇÃO FORAM RENOVADOS, 
ACRESCENTOU QUE SOLICITOU A REFERIDA EQUIPE PARA FAZER O REPARO NECESSÁRIOS NO 
DISTRITO DO DESERTO. CONTINUOU SEU DISCURSO FALANDO PARA VEREADOR MATHEUS BRAGA 
BARBOSA QUE É TOTALMENTE A FAVOR DO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA PARA O 
DISTRITO DE ASSUNÇÃO, MAS RESSALTA QUE NÃO ACREDITA QUE O AÇUDE DO GUANDÚ TENHA 
CAPACIDADE DE SUPORTAR AS SEISCENTOS E QUARENTA FAMíLIAS DE ASSUNÇÃO, LOGO FEZ UM 
BREVE ESCLARECIMENTO DA AFIRMAÇÃO CITADA SOBRE AÇUDE. FINALIZOU SEU DISCURSO 
INFORMANDO QUE A PRAÇA DA LAGOA DAS PEDRAS DOS RODRIGUES LOGO SERÁ DADO INÍCIO 
AS OBRAS PARA QUE SEJA ENTREGUE A COMUNIDADE EM BREVE. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BFZFRRA QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO 
SOBRE A SITUAÇÃO DA SAÚDE NO MUNICÍPIO SOBRE A QUANTIDADE DE FAMÍLIAS 
DESESPERADAS NA PORTA DO HOSPITAL SÃO CAMILO, APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU QUE 
O HOSPITAL DE QUIXERAMOBIM SERIA UMA VÁLVULA DE ESCAPE PARA PODER ENGANAR NO 
CASO DE PESSOA PRECISANDO DE AJUDA MEDICA, COM RELAÇÃO A PACIENTES QUE PRECISAM 
DE UTL LOGO FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO DEIXANDO SUA INDIGNAÇÃO SOBRE O SISTEMA DE 
SAÚDE DO ESTADO, COMENTANDO QUE POR QUESTÃO POLÍTICA DEIXOU-SE DE ABRIR NO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA DEZ LEITOS DE UTI. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO OS 
SERVIÇOS REALIZADOS PELA PREFEITURA COM RELAÇÃO OS REPAROS DAS LUMINÁRIAS DA 
PRAÇA DA FAZENDINHA QUE FOI SUBSTITUÍDO COM LÂMPADAS DE LED. TAMBÉM MOSTROU 
SATISFAÇÃO COM A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA NA LOCALIDADE DE BASTIÕES E DE OUTROS 
PROJETOS QUE ESTÃO SENDO REALIZADOS PELA PREFEITURA NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, ALÉM 
DE CITAR AS OBRAS QUE ESTAM SENDO FEITAS NA ESTRADA DO IPU MAZAGÃO, ACRESCENTOU 
INFORMANDO A COMUNIDADE DO REFERIDO DISTRITO QUE A PEDIDO DO DIRETOR DA ESCOLA 
MUNICIPAL RAQUEL DE QUEIROS, VEM SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DA COBERTA DA QUADRA, 
MOSTRANDO FELICIDADE QUE GANHARAM A REFERIDA COBERTA, COM VESTIÁRIOS E 
ARQUIBANCADAS, RESSALTANDO QUE SERÁ TRANSFORMADO NUM GINÁSIO POLIESPORTWO. EM 
SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS 
REQUERIMENTOS N° 91, 94, 95 E 98/2018 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, 
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DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. 
EU, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA 
REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS DOIS (02) 
DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2018, Às VINTE E DUAS HORAS (22:00). 

6'14%&LeJO  

FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 
SECRETÁRIO 
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GUSTAVO BARROSO BEZERRA 
PRESIDENTE 
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